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	COMMISSARIO di GOVERNO

PRESIDENTE DELLA REGIONE

delegato per la mitigazione del rischio idrogeologico nella regione Puglia

ex artt. 10, comma 1 D.L. 24 giugno 2014, n. 91 e 7 comma 2 del D.L. 12 settembre 2014 n. 133
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	IL PRESIDENTE DELLA REGIONE

COMMISSARIO STRAORDINARIO DELEGATO CONTRO IL DISSESTO IDROGEOLOGICO

ex artt. 10, comma 1 D.L. 24 giugno 2014, n. 91 e 7 comma 2 del D.L. 12 settembre 2014 n. 133



IMPORTANTE
Bando relativo alla gara da espletarsi con procedura aperta ai sensi dell’art. 60 del D.Lgs. n. 50/2016 da aggiudicare con l’applicazione dell’offerta economicamente più vantaggiosa individuata sulla base del miglior rapporto qualità/prezzo, per la Progettazione definitiva ed esecutiva interventi di consolidamento e messa in sicurezza dissesto geologico (eventi franosi) – 26 lotti e sistemazioni idrauliche – 35 lotti. CUP B36C18000520001 - formalizzazione lettere di incarico ai gruppi di progettazione.

Con riferimento alla convocazione per il prossimo giovedì 7 marzo 2019, alle ore 9:00, si precisa che è indispensabile la presenza e quindi la sottoscrizione della lettera d’incarico da parte di tutti i progettisti  selezionati e risultati utilmente collocati in graduatoria. 

Si ribadisce che nella circostanza saranno presentati gli indirizzi regionali per la redazione dei progetti secondi principi di qualità e di omogeneità dal punto di vista metodologico e procedurale. Saranno indicate le modalità di esecuzione degli affidamenti sotto il coordinamento dell'Ufficio del Commissario e fissate le date per gli incontri periodici e programmati con l'Università, il Politecnico, l'Autorità di Distretto e vari Uffici regionali competenti per esprimere pareri tecnici sulle progettazione, al fine di fornire ai progettisti utili indicazioni operative e concordare le procedure per la verifica dei progetti e la successiva validazione ed approvazione.
Il Soggetto Attuatore/Responsabile Unico del Procedimento

(Ing. Raffaele Sannicandro)
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